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          Stimată Doamnă / Stimate Domn 
 

Asociaţia noastră pregăteşte a VII-a ediţie a Festivalului HABITAT ŞI 
CETĂŢEAN.  Festivalul a fost lansat în 2003 pentru a sărbători “Ziua Mondială a 
Habitatului” (1 octombrie) cu intenţia de a continua/dezvolta obiectivele altei  
manifestări pe care o realizăm anual, începând cu anul 1992 (Festivalul ECOPOP, 
pentru 22 aprilie, Ziua Mondială a Pământului). 

 

Şi în acest an, pentru creşterea impactului acţiunilor ce urmăresc sensibilizarea 
societăţii civile şi administraţiei locale, am invitat opt organizaţii neguvernamentale 
de a alege şi dezvolta fiecare câte un program propriu pentru una sau alta din cele opt 
„evenimente” ce acoperă perioada 16 septembrie - 10 octombrie. Coordonarea 
acţiunilor va fi făcută de către Comitetul de organizare şi de către Directorul 
festivalului, preşedintele Asociaţiei ECOPOLIFE. 

Desigur că vom invita să ni se alăture şi instituţii centrale sau locale ce au în 
responsabilitate apărarea Cetăţii şi mediului, sănătatea morală şi fizică a societăţii.  

În această fază de selectare şi pregătire a parteneriatelor şi de asigurare a 
finanţării fiecărui eveniment ne adresăm Domniei voastre cu rugămintea de a 
analiza şi decide în ce măsură şi modalitate instituţia pe care (poate) o conduceţi 
este dispusă sau interesată să se implice/sprijine această manifestare.  

  Anexat prezentei, un set de materiale conţine suficiente date (istorie sau detalii) 
pentru ca departementele de resort (Programe EduEcoCivica, PR, Maketing) să-şi facă 
un punct de vedere şi să prezinte o propunere pentru decizia Dvs. 

 Sau cel puţin să deschidă din attach această tulburătoare „Scrisoare din 
2070” care poate să ne releve/conştientizeze o dramatică ameninţare pentru Viaţă  
şi să determine implicarea oricărei fiinţe umane în asumarea viitorului. 
 Precizăm că materialele promo destinate ediţiei 2009 sunt încă în faza de 
propuneri şi că avem speranţa ca până la 30 iulie să fie definitivate. 
  

 Vă rugăm stimată/e prieten al Mediului şi Cetăţii de a accepta aceste rânduri 
drept o invitaţie la un posibil sprijin/parteneriat onorant pentru noi cu echipa pe 
care o conduceţi şi în caz pozitiv, aşteptăm în timp util acordul de principiu şi 
nominalizarea persoanei care vă va reprezenta. 
 Asigurându-vă de respectul nostru, 
             Preşedinte                          

Aurel Gherghel 


